
Dačić: Rusija će podržati svako rešenje u interesu Srbije
sreda, 17. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić izjavio je danas, uoči
posete šefa diplomatije Rusije Sergeja Lavrova Beogradu, da će Rusija podržati svako rešenje
za KiM koje je u interesu Srbije.  
     Ministar Lavrov sutra dolazi u Beograd, a Dačić kaže da je šef diplomatije Rusije predložio
da u zajedničkoj izjavi, koja će posle sastanka biti objavljena i u ruskim i u srpskim medijima,
piše da će Rusija podržati svako rešenje koje hoće Srbija. Dačić kaže da se, zbog sastanka sa
Lavrlovom, drugi put testirao na korona virus, budući da se u prethodnom periodu viđao sa
mnogo ljudi, od kojih su neki zaraženi.   "Bilo bi neodgovorno da mi, s naše strane, nemamo
spremnu ekipu u kojoj su svi zdravi", rekao je Dačić.  

 
 Ministar je izjavio da u ovom trenutku postoji velika plima inicijativa, ali i oseka predloga za
rešenje kosovskog pitanja i ocenio da se nismo približili rešenju.
     Dačić je za TV Prvu rekao da je Beograd spreman za nastavak pregovora, iako, kako kaže,
više ne zna na koju stranu će se dijalog odvijati. Podsetio je da predstavnik EU za dijalog
Miroslav Lajčak dolazi u Beograd odmah posle izbora 21. juna, da predsednik Aleksandar Vučić
nakon toga putuje u Moskvu, potom i u Vašington, kao i da će potom biti održan još jedan
događaj u vezi sa tim pitanjem.      "U ovom trenutku postoji velika plima inicijativa i
sastanaka, ali moram da primetim i oseka nekih predloga, odnosno pitanje je da li će to biti
sastanci samo da se vidi da je dijalog vraćen iz neke kliničke smrti", rekao je Dačić.
 
 
 On kaže da sada misli da nismo bliže rešenju, dodajući da je Beograd i do sada pokušavao da
daje predloge koji su uglavnom nailazili na odbijanja ili o njima zvanično nije raspravljano.
  "Mi prihvatamo razgovor o kompromisnim predlozima, ali mora neko da iznese te predloge, za
sada ih nismo videli", rekao je Dačić.      Govoreći o ulasku državljana Srbije u Grčku, ministar
je izjavio da državljani Srbije mogu da uđu u Grčku drumskim putem preko bugarske granice i
dodao da će se u narednim danima razgovarati o otvaranju avio-linije, kao i ulasku preko
makedonske granice.      "O avio saobraćaju i pitanju
granica prema Severnoj Makedoniji ostaje da razgovaramo u narednim danima", rekao je Dačić
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i dodao da veruje da će svakako granice biti otvorene 30. juna.
 
 
 
Dačić je istakao da se desio veliki nesporazum u grčkoj vladi, da su oni napravili problem i da
treba da ga isprave što pre. Kako je rekao, predstavnici grčke vlade, uključujući i premijera
Kirijakosa Micotakisa, pozvali su naše ljude od 15. juna u Grčku, ali "politička linija nije dovoljno
propratila šta radi policijska linija". Dačić kaže da je grčko Ministarstvo unutrašnjih poslova
imalo svoju liniju komunikacije sa EU, koja je građanima trećih država zabranila ulaz do 30.
juna, zbog čega, ne vodeći računa o obećanjima vlade, nije otvorilo granice za državljane Srbije
na dan kada je trebalo.
 
 
 
Nakon što je Srbija reagovala, na sajtu MSP Grčke objavljeno da je, kad je reč o drumskom
saobraćaju, Srbija jedina izuzeta iz zabrane i da Srbi mogu da uđu u Grčku preko Bugarske.
 
Takođe, ministar jerekao da veruje da će posle 30. juna granica biti otvorena za celu Evropsku
uniju.
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